
НУНС и НДНВ: Шокирани смо што је тужилаштво одбацило кривичну пријаву против НН лица која су у спонзорисаним објавама на Фејсбуку претила смрћу новинару Драгану Јањићу јер је изнео оцену да је убиство Ивановића политички мотивисано
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Независно удружење новинара Србије (НУНС) и Независно друштво новинара Војводине
(НДНВ) шокирани су чињеницом да је Прво основно јавно тужилаштво у Београду
одбацило кривичну пријаву против НН лица, коју је, због кривичног дела Угрожавања
сигурности, поднео НУНС, у име Драгана Јањића, главног и одговорног уредника Бете.

  

  

У заједничком саопштењу НУНС и НДНВ указују да је безбедност Јањића била директно
угрожена спонзорисаним објавама на појединим фејсбук страницама, где су нуђени
подаци о његовој адреси становања и где су му упућиване отворене претње.

  

У саопштењу се подсећа да је угрожавање Јањићеве безбедности уследило пошто је
председник Србије Александар Вучић „на конференцији за медије поводом убиства
Оливера Ивановића, прозвао, између осталих и Јањића“.

  

Директан повод за претње потпредседнику НУНС била је његова оцена да је убиство
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Оливера Ивановића политички мотивисано, напомињу НУНС и НДНВ.

  

Иако су Јањићу данима на фејсбук страници „Србија НАША земља“ упућиване претње,
као што су „на Калемегдан и метак у чело“, Тужилаштво је утврдило да „нема претњи
нападом на живот или тело оштећеног или живот или тело њему блиских лица“.

  

Према ставу Тужилаштва, „садржај истог не садржи непосредну, јасну и озбиљну
претњу, т.ј. нема субјективних и објективних обележја кривичног дела Угрожавања
сигурности”. Тужилаштво зато сматра да „не постоје основи сумњи да је учињено
кривично дело за које се гони по службеној дужности“, па је Јањић упућен на кривично
гоњење подношењем приватне кривичне тужбе надлежном суду.

  

Иако не неочекивана, оваква одлука Тужилаштва постала је већ уобичајена пракса и
представља коначан доказ да правосудни систем у Србији не ради у складу са правом и
правдом, закључују НУНС и НДНВ.

  

Подсетимо, у јануару су Покрет слободних грађана, Народна странка, Левица
Србије, Покрет за преокрет и кандидат за градоначелника Драган Ђилас
протестовали и затражили хитну истрагу у вези с претњама које су путем
друштвених мрежа биле упућене главном и одговорном уреднику Бете Драгану
Јањићу и посланику и уреднику Нове српске политичке мисли Ђорђу Вукадиновићу.

  

(Агенције - НСПМ)

  

Видети још: Опозиција оштро осуђује и тражи истрагу о претњама Ђорђу
Вукадиновићу и Драгану Јањићу
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